



虞城县供电公司：迎峰度冬举措多

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 吴明慧

12月20日，虞城县供电公司组织人员对10千伏大朱线郭良庄台区进行维护，这是该公司认真落实迎峰度冬工作措施，确保全县电网安全运行的一个缩影。

随着气温不断降低，为全面落实2019年迎峰度冬工作，虞城县供电公司早谋划、早安排，在充分分析往年冬季用电负荷情况和近期负荷特点的基础上，及时编制了2019年迎峰度冬方案，多举措全力做好迎峰度冬工作，确保电网安全运行。一是提前做好负荷预测，认真

分析电网薄弱环节，最大程度地满足客户用电需求。二是加强线路和配电设备的巡视运维管理。以专项巡视、夜间巡视、特殊巡视为重点，以排查隐患缺陷整治为目的，确保所有设备保持良好运行状态。三是进一步加强现场作业危险源危险点分析和预控措施，做好应急管理工作，各供电所报修电话及抢修人员保持24小时通信畅通，随时接受电力故障报修。四是加强对用电大客户内部设备安全可靠性及检修情况的检查和监督。加大电力设施保护和安全用电知识的宣传力度。

商丘市第四人民医院组织干部职工开展无偿献血活动

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲

为缓解全市用血紧张，日前，商丘市第四人民医院积极响应商丘市血液中心的号召，组织医院干部职工开展无偿献血活动。

此次无偿献血活动，医院共有248名干部职工成功捐献血液99200毫升。在这些

献血者中，他们有的刚刚下夜班，有的匆匆从门诊赶来，有的刚完成一场手术……

医院连续多年积极响应号召组织医务人员无偿献血，这既是“以人为本、回报社会”办院理念的具体体现，更是用实际行动诠释了医务工作者“甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神。

新华人寿保险股份有限公司健康险部2019年12月
新华人寿保险股份有限公司健康险部2019年12月

95567
www.nciinsurance.com

NCI 新华保险

宁陵县法院召开党组扩大会议暨第七次员额法官工作会议

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 实习生 袁玉龙
通讯员 孙速启

12月23日，宁陵县法院召开党组扩大会议暨第七次员额法官工作会议，安排部署近阶段审判执行工作。党组书记、院长王宏伟主持会议并讲话，院领导班子及全体员额法官参会。

会议传达了上级法院工作要求，通报了每名员额

法官审判质效情况，分析了当前主要工作任务及存在的短板和不足，对下一步工作开展部署。王宏伟强调，当前审判执行工作任务依然繁重，全体员额法官要鼓足干劲、力争上游，维护好当事人的合法权益，确保为人民群众交上一份满意的答卷。要求全体参会人员：一是要充分发挥模范带头作用，珍惜职业荣誉，带头

办好案件，为全体干警做好表率；二是要认真对照不足、找准差距，及时查漏补缺，妥善化解矛盾纠纷，稳步提升审判质效；三是要做好后勤服务，为审判、执行工作高效开展提供充分保障，提升干警工作积极性；四是要廉洁自律，不忘初心、牢记使命，时刻保持清醒头脑，深化司法为民宗旨意识，敢于担当作为。

河南省教育系统第十三届全国美术作品展经验交流会召开



□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲
通讯员 任婷婷

近日，由河南省教育厅、河南省文学艺术界联合会、河南省美术家协会主办，商丘师范学院承办

的河南省教育系统参加第十三届全国美术作品展经验交流会在商丘师院召开，全省本科院校美术（设计）学院院长、部分地市教育局负责人、参加第十三届全国美展教师代表200

多人参加会议。

会议总结了本届美展中教育系统师生参与工作呈现的主要特点、全省美术创作现状，并对在第十三届全国美术作品展中先进个人和优秀组织单位进行了表彰。与会专家围绕在第十三届全国美展中全省美术教师创作及如何应对下一届美展、高校美术教师如何处理创作和教学之间的关系、美术教师创作能力的提升等与美术学科建设相关问题进行讨论交流。

2020一季度重磅：

一鑫一宜 万家无忧

2019年，新华保险在“健康保险惠万家”的活动背景下，持续回归保险保障本源，不断丰富产品组合体系，满足不同客户风险保障需求，以实实在在的产品和服务惠及千万客户。在此，感谢广大客户一直以来对新华保险的支持和认可。

金猪纳福，鼠兆丰年。2020年是新华保险二次腾飞的开局之年，五十万新华个险营销队伍枕戈待旦，在“全程、全面、全家”三全保障理念的引领下，持续推进“健康进万家”，在一季度重磅推出“一鑫一宜，万家无忧”产品组合，聚焦产品，明确节奏，推出特色产品组合。

“鑫”——鑫享·惠添富保险产品计划

鑫享·惠添富保险产品计划，是短期交费、固定领取、满期给付，可搭配天利年金保险（万能型）终身增值。本计划由惠添富年金保险、天利年金保险（万能型）以及附加投保人豁免保费重大疾病保险等产品组合而成，产品组合针对具有中期资金规划需求的客户，实现资金的合理规划。

“宜”——爱满宜家保险产品计划

买得起，有保障，爱满宜家保险产品计划由健康无忧重大疾病保险（宜家版）、附加金满多两全保险产品组成。保险合同约定的57种轻症，110种重疾，18种青少年特定疾病，轻症重疾兼顾守护，老客户专享，9年/18年交费，70周岁/80周岁保单生效对应日生存，给付满期生存保险金，更可组合多款产品，让保障更全面。